



По факту гибели ребенка в Старом Осколе возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя Старого Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 11 июня 2020 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, со своей сожительницей и ее 11-летней дочерью отдыхал на городском пляже Старого Оскола. Обучая сожительницу плаванию, он стал подтапливать ее. Девочка подплыла к матери и схватила ее за шею. Находясь на глубине, превышающей рост ребенка, подозреваемый окунул их обеих под воду, девочка захлебнулась и утонула.

В настоящее время подозреваемый задержан, в кратчайшее время ему будет предъявлено обвинение в причинении смерти по неосторожности. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1472910>